«MaTtemaTuky yXxe 3artem
Hago y4YuTb, YTO OHa yM
B NOpPAOOK NpuBOOUT»

M.B.AoMOHOCOB



MareMaTHUYEeCKUN AUKTAHT

1 BAPHUAHT

. at+b=b+a

.a+t(b+c=(@+b)+c
. a(b+c¢)=ab +ac
. y=18

63) =7 - 100 = 700

1.
2.
3.
4,
1637763 =7 (163 — s

2 BAPHUAHT

at(b+c)=(+b) +c

atb=b+a
a(b + c) =ab + ac
y = 10

63+ 7 + 377 =7 " (63 +
37) = 7 - 100 = 700



Oneuku

o 5+—9T05
m 4+ —o5104

m 3+ —310 3
m 2-1+ —»5102




N

TEMA YPOKA:

"YTIPOWEHUE BHPAKEHI




CAb HAIIICI'O OK4d.

HAYYIUTHCA YIPOIIATH BBIPAKEHUSA
1 IIO3HAKOMUTCH C IIOHATUAMN
“HOAOOHBIX  CAAraeMBIX WU
“koapdpurmenTa’ .



I-X < <
IT - ? 8 2 pa3a 6bonblwe— |
ITI - ? 8 5 pa3 6onbwe —.
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X+2x+h-x=x(1+2+DH)=
X8 = 8-x

8 -UnCcnoBOU MHOXUTE b UNU

KO3MPPULMEHT
X -6YKBEHHbIN MHOXUTEb




3aaaHue: Yem otnuuarotcs
BbIpAXEeHUa?

3X, X, 9x,7x,4x,6y

CocTasbTe U3 AAHHBIX BLIPAXEHUU
CYMMY U ynpocTuTe ee.




3X+X+Dx+7 x+4x+6y=20x+6Yy

Cnaraemsle, y KOTOPbIX
bykBeHHaa YacTb OAUHAKOBAS,
Ha3bIBAFOTCA NOAOOHLIMU
CNAraeMbIMU.
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1)a)17x+3x;  6)16a-ba; x

2)a) 6x-6y:; 6)7a-78 ;
3)a) 54x-31ly; 6)27a+13s.
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1) 24a-6a B) 72x-14x

2) 57c+l4c 6) 124p-20p+6p
3) 100¢c+45c-2¢ 7) 38y-y-y

4) 96b+3b 8) 2K+K+K
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16x+4x , x

ecnu x=3
I cnocob IT cnocob
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[omawHee 3aaaHUE

n. 15, BbIyunTb ONpeneneHusa, ymerb

NPUBOAUTDL NMPUMEPbL

Ne 244, Ne 247 (a, 6)
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«Mano umMeTb XOpOoLIUN YM —
rmaBHoOe yMeTb XOPOLUO ero
NPUMEHUTb»

PeHe [dekapT



